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Laminar-Flow Reinraumkabinen mit Vertikal-oder Fallstrom werden vorwie​gend in der industriellen Fertigung, zum Beispiel zur Überbauung von Abfüllstationen und Verpackungsanlagen in Phar​mazie-, Lebensmittel-und Molkereibe​trieben oder anderen Branchen, wo ste​rile Arbeitsabläufe erforderlich sind, eingesetzt. Durch den Zusammenschluss von mehren Reinraumkabinen können größere Produktionsflächen zu verschie​denen Varianten (z.B. auch über Eck oder T-förmig) kombiniert werden. 

Die Gehäuse dieser Anlagen sind wahl​weise aus melaminharzbeschichteten Spanplatten (Standard), Stahlblech la​ckiert oder in Edelstahlausführung. 

Ven​tilatoren, Vorfilter und Bedienungsele​mente befinden sich in einem separaten Gehäuse, welches beliebig an jeder Sei​tenfläche der Kabine angeflanscht wer​den kann. 

Dadurch wird eine geringe Bauhöhe erreicht. 

Die Aufstellung der Anlage erfolgt mittels lackierten Stahlrohr-bzw. geschliffenen Edelstahlrohr-Stützen, welche für den mobilen Einsatz auch mit lenkbaren Schwerlastlenkrollen versehen werden können. 

Die Reinraumbegrenzung kann durch starre Verkleidungen (Plexiglas, Makrolon, beschichtete Spanplatten) oder einem Lamellenvorhang aus PVC, durch welchen man problemlos überall Zugriff in die Anlage hat, erfolgen. 

Typ RK 
Serienmäßige Ausstattung 
· stufenlos regelbares Radialgebläse 

· Arbeitsraumbeleuchtung 

· Differenzdruckanzeige zur Über​wachung der Filterverschmutzung 

· Vorfilter der Filterklasse G4 

· HEPA-Filter der Filterklasse H13 nach DIN EN 1822-1 mit einem Abscheide​grad von 99,95 % im MPPS. 

Bei Kombination mehrer 

Reinraumkabi​nen empfehlen

wir, die elektrische Steue​rung

in einem separaten Schaltschrank unterzubringen. 

Technische Daten siehe Datenblatt. 
Bilder und Texte : BDK 
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